Матч 221, Ужасное кодирование (TerribleEncryption)
Дивизион 1, Уровень 1
Закодированное сообщение состоит из трех частей: строки pool, массива целых чисел data и массива целых чисел keys. Для декодирования i - го символа сообщения следует найти наименьшее положительное k, для которого (data[i] * k) % keys[i] = 1 (% – операция взятия остатка). i - ым символом сообщения будет pool[j], где j = k % (длина pool). Известно, что data[i] и keys[i] взаимно простые.
Класс: TerribleEncryption
Метод: string decrypt(string pool, vector<int> data, 
                      vector<int> keys)
Ограничения: pool содержит символы от ‘A’ до ‘Z’ и от ‘a’ до ‘z’, 1  data[i]  105, 2  keys[i]  5000.
Вход. Три части закодированного сообщения: строка pool и два целочисленных массива: data и keys. 
Выход. Декодированная строка.
Пример входа
	pool
	data
	keys

	“ABCDEFGHIJKLM
NOPQRSTUVWXYZ”
	{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,
11,12,13,14,15}
	{17,17,17,17,17,17,17,
17,17,17,17,17,17,17,17}

	“abcdeffedcba

ABCDEFFEDCBA”
	{10,10,10,10,10,10,

10,10,10,10,10}
	{3,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41}

	“HmmBlahHmmBlah”
	{1,1,1,1,1,1,1}
	{10,9,8,7,6,5,4}


Пример выхода

“BJGNHDFPCMOKELI”
“bfbeAcedecB”
“mmmmmmm”
РЕШЕНИЕ
расширенный алгоритм Евклида
ПРОГРАММА

